

Izraelské rasistické masové hnutí - Asa Winstanley

 asawinstanley.substack.com/p/israels-racist-mass-movement

Izraelský protest proti reformám soudnictví začátkem tohoto měsíce. ([Flickr](#))

Za posledních několik měsíců zaplavily ulice Tel Avivu a dalších míst desítky tisíc Izraelců, kteří pravidelně protestovali proti vládě premiéra Benjamina Netanjahua.

Netanjahu a jeho ultrapravicová koalice prosazují řadu reforem soudního systému, což dává vládě větší slovo při jmenování do Nejvyššího soudu, což může mít parlament možnost přehlasovat rozhodnutí soudu.

Liberální sionističtí demonstranti mávání izraelskými vlajkami a rozmísťování hesla „Braňte izraelskou demokracii“ vyzvali vládu, aby zvrátila své plány a prohlásili, že zahájí novou „diktaturu“ v zemi.

Takové formulace však ignorují skutečnost, že pro Palestince, kteří jsou nyiní opět většinovou populací v historické Palestině (která zahrnuje dnešní Izrael), byl Izrael *vždy* rasistickou vojenskou diktaturou.

Palestine is Still the Issue je čtenářsky podporovaná publikace. Bezplatné příspěvky, jako je tento, jsou umožněny mými platícími odběrateli: zvažte, zda se k nim připojit ještě dnes, pouze za 4 £ měsíčně.

Nedávné zločiny izraelské vlády nejsou ničím novým. Smrtící pogrom, který nedávno provedli izraelští osadníci a vojáci v palestinském městě Huwarra na Západním břehu Jordánu, byl názorným příkladem toho, co Izrael znamená: rasová nadřazenost a násilí.

Ale jak Maureen Murphyová, moje kolegyně z *The Electronic Intifada* , vysvětlila ve svém skvělém nedávném článku , tento pogrom nebyl v žádném případě aberací pro sionismus. Spíše to byl „logický závěr izraelské supremacistické ideologie“.

Cartoon od Carlose Latuffa , znovu publikován s umělcovým svolením.

Kdo vůbec vložil osadníky na Západní břeh? Nebyl to Likud, kdo se dostal k moci až v roce 1977.

V té době údajně levicové dělnické sionistické vlády již přesunuly 50 000 židovských kolonistů do východního Jeruzaléma, aby podpořili jejich invazi a faktickou anexi města v roce 1967. Postavili 30 židovských osadnických kolonií na Západním břehu a čtyři v roce 1967. pásma Gazy. Přirozeně bylo Palestincům zakázáno žít v těchto koloniích, a to jak zákonem, tak praxí.

To vše udělali dělníci a liberální sionisté – stejné politické síly, které vedly současné protesty v Tel Avivu.

A vraťme se o dvě desetiletí zpět, do roku 1948. To byl klíčový rok označující nejhorší zločin Izraele proti palestinskému lidu: Nakba, *jejich* masové vyhnání sionistickými milicemi, které poté vytvořily novou izraelskou armádu.

Děkuji, že jste četli Palestina je stále problém. Tento příspěvek je veřejný, tak ho neváhejte sdílet.

Podíl

Nebyl to Likud, kdo řídil onu systematickou etnickou čistku, která vyhnala 800 000 Palestinců u hlavně pušky pod hrozbou masakru a znásilnění (ačkoli budoucí politici Likudu se jistě účastnili jako

členové teroristických skupin Irgun a Lehi). Nakba byla vedena dělnickými sionisty — těmi samými lidmi, které po desetiletí západní levice vychvalovala jako „socialisty“.

Toto je dědictví a současná realita izraelské „levice“ a liberálního sionismu – kolonialismu, masakru a věčné války, aby se jejich mýtická biblická „vlast“ zbavila nežídovské domorodé většiny a zachovala si jejich židovská koloniální privilegia v zemi Palestina.

Desetitisíce Izraelců v Tel Avivu ve skutečnosti protestují za zachování stejných koloniálních privilegií.

Jak uvádí profesor moderní arabské politiky a intelektuální historie na Kolumbijské univerzitě Joseph Massad ve svém nejnovějším článku, jak izraelská pravice, tak izraelská „levice“ podobně

nepravdivě tvrdit, že Izrael byl demokratický před Netanjahuem, když ve skutečnosti vždy nebyl ničím jiným než dravou kolonií osadníků založenou na zákonech, které udělují rasová a koloniální privilegia židovským kolonistům, kteří žijí v demokracii pánské rasy...
Skutečnost, že Skutečná práva, která tito demonstranti požívají a která se obávají ztráty, byla vždy založena na vyvlastňování a útlaku palestinského lidu, odhaluje jejich protestní hnutí jako hnutí, které rozhodně usiluje o zachování nikoli demokracie, ale demokracie mistrovské rasy.

Každý, kdo o tom pochybuje, nemusí hledat nic jiného než video, které začátkem tohoto týdne tweetoval populární izraelský novinář Ben Caspit. Caspit, autor dvou knih o Netanjahuovi, je krajně pravicový protipalestinský rasista

1

(tj. v Izraeli je hlavním proudem). Má ale také osobní výčitky vůči Netanjahuovi, které ho vedou k tomu, že se premiérovi staví do úzkých. Tento kontext vysvětluje podporující tón ve videu Caspit ve prospěch demonstrantů.

Přesto obsah videa mnohé vysvětluje, proč by izraelské demonstranty neměl podporovat nikdo, kdo by se označoval za socialistu, pokrokaře nebo dokonce jen slušného člověka.



Ben Caspit בן כספית @BenCaspit

Jeruzalém volá AIPAC

20:00 · 14. března 2023

244 Líbí se 51 Retweety

Video ukazuje izraelské demonstranty stojící před hotelem a volající po podpoře od AIPAC, nejvlivnější a nejbohatší americké proizraelské lobby. Delegace z haly bydlela v hotelu tento týden před schůzkou s Netanjahuem .

Jeden z demonstrantů mluví anglicky a říká do kamery: „AIPAC, podporoval jsi Izrael ve všech našich válkách. Tohle je válka o budoucnost Izraele.“

Několik komentátorů na Twitteru obvinilo Izraelce ve videu, že nerozumí AIPAC, který má dlouhou historii v podpoře Izraele bez ohledu na to, jaké zločiny se dopouští. Ale takový komentář z mého pohledu mívá smysl.

Připadá mi, že Izraelci ve videu *chápu* roli AIPAC: podporovat Izrael „přes všechny naše války“ a všechny ty nesčetné masakry Palestinců, Syřanů, Libanonů, Egyptanů a dalších Arabů, které spáchali v celém regionu.

Demonstranti volají po pomoci AIPAC při zachování izraelské „židovské demokracie“: jinými slovy, požadují, aby byla zachována jejich koloniální privilegia.

Je to přesně ze stejného důvodu, proč protesty podpořili jiní západní proizraelské lobbisté, včetně notoricky známých sionistů, jako je Margaret Hodgeová a Židovské hnutí práce .

Podíl

Západní levice je o realitě Izraele stále příliš bezradná. „Radikální“ liberálové na Západě rádi chrlí tokenistické plány na „dekolonizaci“ na každém kroku – jen za předpokladu, že koloniální privilegia pro Euroameričany nejsou ve skutečnosti nijak konkrétně ohrožena.

Někteří západní socialisté volali po podpoře těchto osadnických koloniálních protestů v Tel Avivu. Malička Socialistická strana se tento týden dokonce zúčastnila protestu Margaret Hodgeové „Defend Israeli Democracy“ v Londýně, kde uvedla, že byla „vřele vítána“.

Zatímco politická bezradnost irelevantních trockistických sekt by neměla nikoho překvapit, větším zklamáním byl žalostný úvodník v *Morning Star* minulý měsíc.

Ačkoli komunistický list přesně poznamenal, že „pro mnoho Palestinců a jejich příznivců na mezinárodní úrovni je představa izraelské demokracie již vtípem“, redakce bizarně pokračovala tvrzením, že „boj“ demonstrantů za vládnoucí rasovou demokracii „zaslouží podporu“.

Pro dobrou míru to šlo kritizovat ty, kteří popisují Izrael jako fašistický stát – příhodně ignorujíc skutečnost, že pro kolonizované byly evropské kolonie a kolonie osadníků vždy k nerozeznání od fašismu.

Je nepředstavitelné, že by *Morning Star* podporovala protestní hnutí ovládané konfедераční vlajkou. Ale pro Palestince je rasová nenávisť reprezentovaná izraelskou a konfедераční vlajkou totéž.

Co si zaslouží naši podporu, je boj za osvobození Palestiny – včetně statečného ozbrojeného povstání, které nedávno propuklo.

To je pravý význam dekolonizace.

V roce 2021 Caspit a jeho kolega z rozhlasové talk show Yinon Magal využili svou show k podněcování násilí a nové Nakby proti palestinským občanům Izraele v Lyddě, palestinském městě v dnešním Izraeli. "Měli bychom šukat matku tvých matek," plivl Caspit na palestinského náboženského vůdce, který telefonoval do jeho show, aby vyzval ke klidu a dialogu mezi Izraelci a Palestinci ve městě. Došlo tam k pogromu na Palestince, který organizovaly davý Izraelců organizující se prostřednictvím skupin WhatsApp a Telegram s názvem „Fucking the Arabs“, ve kterém davy formulovaly své genocidní plány: „Dnes už nejsme Židé. Dnes jsme nacisté.“